



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº 1.608/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de setembro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.625/18-CMV**
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 15.586/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Henrique Conti**, que versa sobre a base da Guarda Civil Municipal, no Bairro Jardim São Marcos, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Está em funcionamento a Base da Guarda Civil Municipal do Bairro Jardim São Marcos? Caso negativo, a partir de que data foi desativada e qual o motivo?

Resposta: De acordo com a superintendência da Guarda Civil Municipal a base está ativa desde janeiro de 2017.

2. Em estando ativa, qual o contingente?

Resposta: Para assegurar a integridade física dos integrantes da Guarda Civil Municipal, informa à superintendência que esta informação fica prejudicada.

3. A Base da Guarda Civil Municipal funciona em tempo integral? Se não, em quais horários?

Resposta: o funcionamento é de 24 horas por dia, com operações policiais realizadas pela Guarda Civil Municipal, inclusive com o patrulhamento ostensivo preventivo nas cercanias.



PREFEITURA DE VALINHOS

4. Durante os finais de semana fica alguma viatura fazendo ronda na região? Se não, por qual motivo?

Resposta: Sim

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Nº PROTOCOLO 02163/2018	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	
	Data/Hora Protocolo: 19/09/2018 14:00	
	Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1625/2018	
	Autoria: ORESTES PREVITALE	
	Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1625/2018. Informações sobre a Base da Guarda Civil Municipal no Bairro Jardim São Marcos.	

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)